







In Tipografia Diecesana din Caransebes a apărut: Manual de tipicul bisericii ortodoxe orientale pentru elevii institutelor teologice și pedagogice, întocmite de Dr. Iuliu Olariu. — Prețul 40 cr.

In Tipografia „Aurora” A. Todoran din Gherla a apărut: Ortografia Română în actuala sa stare de dezvoltare, de V. Dumbravo, profesor la gimnasiu român din Beiuș. Conține: Prefață; Istoria Ortografiei; Regule ortografice și observări ortoepice; Interpunctiunea etc. — Acest studiu, scris într-o limbă clară și ușoară, e mai ales în împrejurările noastre de așteptare cât se poate de bine venit. El este cum se ține în prefață un „îndreptar”, menit o regulă — Pentru trebuințele școlii și pentru noul privat — scrierea în starea la care a ajuns astăzi în evoluțiunea ortografiei noastre. Nu e vorba aici de vre-o ortografie nouă, ci de ortografia, ce se practică de către majoritatea covârșitoare a Românilor și care în fond este ortografia Academiei Române. Autorul arată în acest studiu principiile și regulile după cari se poate urma cea mai corectă dintre ortografiile adoptate așd de usul comun și a căror basă este ortografia Academiei. Mai ales pentru Românii dela noi, de dincoace de Carpați, studiul acesta poate servi ca un îndreptar de mare folos. Un exemplar costă 40.

Proprietar: Dr. Aurel Mureșianu. Redactor responsabil: Gregoriu Maior.

Cursul la bursa din Viena.

Din 21 August 1897.

Table with exchange rates for various currencies and commodities like gold, silver, and wheat in Vienna.

Cursul pieței Brașov.

Din 23 August 1897.

Table with market prices for various goods like flour, oil, and other commodities in Brașov.

ABONAMENTE LA „GAZETA TRANSILVANIEI” Prețul abonamentului este: Pentru Austro-Ungaria: Pe trei luni 3 fl. — Pe șese luni 6 fl. — Pe un an 12 fl. — Pentru România și străinătate: Pe trei luni 10 fr. Pe șese luni 20 fr. Pe un an 40 fr. Abonamentele se fac mai ușor și mai repede prin mandate postale. Domnii, cari se vor abona din nou, să binevoiescă a scrie adresa lămurit și a arăta și posta ultimă. Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei”.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. n. valabil din 1 Maiu 1897.

Large railway schedule table with multiple columns for routes, train types, and departure/arrival times. Includes sections for Budapesta-Predeal, Copșa-mică-Sibiu-Avrig-Făgăraș, Mureș-Ludoș-Bistrița, Cucerdea-Oșorhei-Regh.-săseșc, Ghiriș-Turda, Dej-Bistrița, Sibiu-Cisnădie, Clușiu-Zălau, Alba-Iulia-Zlatna, Brașov-Zărnești, Timișoara-Rodna-Lippa, and Brașov-Chezd-Oșorhei.

Nota: Orele însemnate în stânga stațiunilor sunt a se ceta de sus în jos, cele însemnate în dreapta de jos în sus. — Numerii încadrați cu linii mai negre înseamnă orele de noapte. — Semnul ←→ arată cu capul direcția, încetru merge trenul.